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За словами канцлера, координація між Вашингтоном і Брюсселем може
наблизити умови для переговорів між Києвом і Москвою.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив, що після консультацій між лідерами країн G7 та

президентом США Дональдом Трампом з’явився "перший шанс на мир" у війні між Росією та

Україною. Про це повідомляє видання 20 Minuten.

За словами Мерца, сторони обговорили подальші кроки щодо завершення війни та узгодили

продовження підтримки України одночасно з посиленням тиску на Росію.

Канцлер Німеччини окремо відзначив позицію президента США Дональда Трампа, який, за

його словами, зробив важливі заяви щодо завершення війни.

"Те, що дає нам усім підстави для впевненості, – це слова президента Трампа: Росія має

припинити цю війну. І я вважаю, що це чіткий сигнал", – заявив Мерц.

Мерц також висловив переконання, що співпраця між Європою та США у питанні мирного

врегулювання надалі стане ще тіснішою.

Під час переговорів, за словами канцлера, також порушувалося питання можливого

посилення санкційного тиску на Росію та додаткових кроків, спрямованих на примушення

Москви до переговорів.

Мерц переконаний, що Росія не зможе досягти військової перемоги, а економічний тиск і

санкції можуть створити передумови для мирного врегулювання.

Як повідомляв УНІАН, питання війни в Україні стало однією з ключових тем саміту G7 у

Франції. Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із Дональдом Трампом, а

європейські лідери закликали Вашингтон активніше підтримати переговорний процес.

Мерц також повідомив, що разом із Зеленським звертався до американського президента із

закликом долучитися до зусиль щодо мирних переговорів між Києвом і Москвою.

Водночас Трамп заявив, що у нього відбулася "дуже хороша зустріч" із президентом України

Володимиром Зеленським. Він наголосив, що Україна і Росія продовжують бойові дії і

втрачають солдатів. Трамп вважає, що це "безглуздо" й "збирається робити все, що зможе"

для завершення війни в Україні. Очікується, що Зеленський і Трамп проведуть ще одну

зустріч 17 червня.

"Путін має вирішити": у Німеччині зробили заяву щодо мирних перемовин між РФ та

Україною

Трамп може змінити позицію щодо України: Sky News назвав два "козирі" Зеленського

Лідери G7 пообіцяли обговорити надання Україні ліцензії на виробництво ракет до ППО

війна в Україні Дональд Трамп Україна і США мирні переговори Україна Росія
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до стажу в Україні: у ПФУ дали відповідь

09:35 Пектиме нестерпно: Європу чекає
потужна хвиля спеки (карта)

09:35 Бурмака чесно відповіла, чи планує
вийти заміж за нового обранця

09:32 Маск може об’єднатися з Україною
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Forbes

09:25 Повернення із СЗЧ через "Армія+":
Федоров назвав перші результати

09:15 Лідери G7 пообіцяли обговорити
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09:11 Традиційне розміщення
холодильника на кухні зникає: з'явився
новий тренд

09:00 Спеціально для пенсіонерів: який
мобільний тариф найдешевший в 2026 році

08:58 У Львові оголосили І рівень
небезпеки: що буде з погодою
(інфографіка)

08:43 Трамп може змінити позицію щодо
України: Sky News назвав два "козирі"
Зеленського

08:42 У Канаді знайшли воду, якій два
мільярди років: одна з дослідниць
спробувала її на смак

08:30 Харків накриє негода: синоптики
попереджають про небезпеку (інфографіка)

08:26 "На окупованій Херсонщині
росіяни облаштували свої позиції як ХАМАС
у Газі – десятки кілометрів під землею", -
полковник ЗСУ Владислав Волошин

08:15 Як прати рушники з оцтом, щоб вони
стали мʼякими як у готелі

08:02 Росія завдала масованого удару по
Запоріжжю: загинула одна людина, є
поранені та руйнування

08:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

07:45 Один із найпопулярніших курортів
Європи переживає туристичну кризу: що
сталося

07:37 Чому треба прокотити пляшку з
водою під ліжком у готелі: порада
стюардеси

07:20 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

07:10 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція
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